



ROMÂNIA  
MINISTERUL PUBLIC  
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA  
CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE  
Direcția de Investigare a Infracțiunilor de  
Criminalitate Organizată și Terorism  
Nr. 121/D/P/2007

12 aprilie 2007

Stimate Domnule DROR ASSARAF,

În urma întâlnirii pe care ați avut-o în data de 11 aprilie 2007 la sediul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism cu doamna Angela Ciurea, procuror șef adjunct am plăcut să vă comunicăm următoarele:

Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Structura Centrală, a dispus trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv, a numitului Omar Hayssam, pentru acte de terorism. Ulterior instanța a dispus punerea acestuia în libertate, pentru motive de ordin medical, **Omar Hayssam părăsind în mod ilegal România.**

În presa din România au apărut diverse articole în care se menționează faptul că autoritățile din Israel respectiv Interpol Israel se află în posesia unor înregistrări ale unor convorbiri dintre un cetățean sirian stabilit în România și un cetățean israelian, în care se face referință directă la detalii legate de fuga lui Omar Hayssam, din România. De asemenea se menționează faptul că Interpol Israel ar deține date și în legătură o dare de mită, de către acest cetățean sirian unor oficiali din cadrul Serviciului Român de Informații.

În această situație vă rugăm să verificați dacă Interpol Israel deține într-adevăr aceste informații, sau informații conexe cu acestea, și în caz afirmativ, în ce măsură ni le-ar putea pune la dispoziție.

Totodată dorim să stabilim o întâlnire cu domnul Mordechai Tzivin, avocatul israelian care este cunoscut că a fost angajat de Omar Hayssam și care este autorul informațiilor apărute în presa din România, sens în care vă rugăm să ne comunicați datele de contact ale acestuia.

Cu deosebită considerație,



DROR ASSARAF  
Ministerul de Interne, Departamentul de ordine publică și securitate publică  
Biroul de Relații cu Statele Balcanice,  
Republica Turcia, Azerbaidjan și Turkmenistan  
BASA DA STATULUI ISRAEL ÎN ROMÂNIA

10 S